

本周日让您见识“最强大脑”

观摩会上午9点准时开始 周六正常领票

□记者 邢晓蕊

本报讯 周日(12月21日)上午9点,世界记忆冠军吴天胜将在新城区枫叶国际学校举办“最强大脑”观摩会,向鹰城众多家长及中小学生现场展示超强记忆能力,并让学生现场体验由他独创的快速记忆法。目前,观摩会还有少量门票,请家长、学生尽快领取。

“观摩会是吴天胜本人讲吗?”“他的方法适合多大的孩子学习?”“现场能教孩子快速记忆法吗?”……“最强大脑”观摩会受到鹰城学子及家长的热烈关注,大家对观摩会充满了好奇与期待。昨日上午,抵达鹰城的吴天胜告诉记者,在这次观摩会上,他将讲述自己由一名学困生成长为世界记忆冠军的经历,还要与现场的家长和学生分享

自己独创的记忆方法,并且会让现场的家长和学生体验快速记忆法。

观摩会上还有哪些精彩之处?据了解,在这次观摩会上,学生和家除了零距离感受吴天胜过目不忘的绝技,吴天胜原来的学生还将现场展示记忆力:80个数字看一眼就能记住、《道德经》倒背如流……观摩会上,强大记忆力的精彩展示会让您大开眼界。

当天的观摩会上,吴天胜的教学团队还将抽取数名小学生现场传授记忆方法。如果您的孩子有幸成为其中的一员,那么您将难以置信地看到孩子经过短时间辅导后,记忆力快速提升,甚至会“倒背如流”。

由于本次观摩会场地有限,为控制入场人数,也为有效确保家长、学生(须为小学三年级以上学生)的座位数,每个家庭仅有一张入场

券。领取入场券时,观摩会主办方会向每个家庭收取50元押金,观摩会当天到场即全额退还。

观摩会时间:本周日(12月21日)上午9:00;观摩会地址:新城区祥云路西段枫叶国际学校报告厅;乘车路线:67路公交车终点站;领票地址:平顶山日报社广告中心;记忆热线:4973505、15238227218、7073613。

平顶山枫叶国际学校系列报道之三

满足学生个性化发展需求,枫叶特色领先一步

12月16日,在平顶山枫叶国际学校(以下简称枫叶学校)门口接孩子的李先生很有感触,他的孩子出校门后,主动要求晚上给父母摊煎饼。这让李先生很感叹:孩子原来衣来伸手、饭来张口,现在经常主动帮助家长干家务,把孩子送进枫叶学校真是送对了。

自枫叶教育集团入驻鹰城以来,其独具特色的教育理念便一直被家长津津乐道。那么枫叶到底有哪些特色呢?据枫叶校长邱广欣介绍,枫叶最大的特点在于能够满足学生个性化发展需求,无论是在课堂上还是在学生社团活动上,枫叶都独具魅力。

互动课堂,学生发挥的主场

12月17日上午,笔者走进了枫叶学校一(3)班的教室,此时该班正在上英语课。这堂课的主题是“Let's move”,只见老师拿出几张画有动作的图片卡,在台上做出如上楼梯、叠被子、睡觉等相应的动作,学生则根据老师的动作说出英语短句。随后,班里的每名同学轮流上台,一边做动作,一边说出所做动作的英语短句。笔者留意到,在该班的黑板上,老师也没写类似单词、单词音标、中文翻译等内容,黑板上有的只是代表小组成绩的五角星。

英语教师冯园园告诉笔者,枫叶的英语课程全部用英文教授,学



平顶山枫叶国际学校活泼的英语课堂。

生回答问题也全用英语。在枫叶的课堂上,学生能做到的老师绝不帮忙,一切都由学生自己来完成,让学生真正成为课堂的主角。

十余个社团,满足学生兴趣

据邱广欣介绍,枫叶学校除了课堂上有特色外,课余时间更是精彩纷呈。目前该校有十余个学生社团,学生全部参与其中。

当日下午4点40分是枫叶学校学生的社团时间,笔者一一参观了该校的学生社团。在该校的创意

色彩社,学生正在画画;在书法社,学生拿着毛笔挥毫泼墨;在英语配音社里,学生一边模仿电影中人物的动作,一边说着电影中的台词;在歌唱表演社里,十余名学生正在排练新的舞蹈;计算机社里,老师正在台上讲着计算机软件的运用知识;烹饪社里,学生穿着围裙,切菜、和面、搅面糊,进行得像模像样的……

据了解,枫叶学校的学生,每人可以报两个自己喜爱的社团,而且在一个月内可以进行调换,学生报社团完全自愿,充分根据学生兴趣来决定。(张五阳 文/图)

“枫叶杯”作文大赛28日举行

参赛选手27日可参加著名作家曲令敏的专题讲座

□记者 邢晓蕊

本报讯 由市教育局、市文联和平顶山日报社联合举办的“枫叶杯”现场作文大赛将于12月28日举行,大赛报名工作即将截止。12月27日上午,主办方特邀著名作家曲令敏老师举办专题讲座,参赛选手可前往参加。

据主办方介绍,本次现场作文大赛分为小学组(三四年级组和五六年级组)和初中组,设立各年级组特等奖5名、一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名,并设立优秀辅导奖和优秀组织奖。大赛时间为12月28日上午9时至11时,地点设在新城区平顶山枫叶国际学校,全市各县(市、区)的中、小学生均可报名参赛,比赛采取现场出题、当场作文的形式,不限体裁和篇幅。

学生有两种参赛方式,一是学生本人或家长前往平顶山日报社报名,现场填写参赛资料,包括姓名、年级、所在学校、联系方式等,现场领取参赛证。二是以学校为单位集体报名。学校集体报名时,需先进行学校内部选拔,按照10%的比例参赛,由学校确定参赛名单,参赛名单可通过48184153@qq.com或zhujiangmiao521@163.com邮箱传至大赛组委会。学生参赛名单上同样需要有姓名、年级、所在学校、联系方式等信息,方便通知选手参加比赛。参赛证将由学校统一发放到参赛学生手中。

为提升参赛选手的写作水平,主办方特邀著名作家曲令敏老师对参赛选手进行赛前指导。

曲令敏老师是中国作协会员、优秀作家,出版有散文集《有情如画时》、《永远的风景树》等作品。12月27日上午9时,曲令敏老师将举办专题讲座,传授做人道理和写作经验,悉心指导学生写好作文。

此次比赛的获奖作品将择优在《平顶山晚报》上以特刊的形式发表,优秀作品向中国教育报、语文教学与研究以及少年先锋报推荐发表。如果你有写作的欲望和才华,那么请抓紧时间报名吧!

报名地点:平顶山日报社广告中心,咨询电话:18003751860。



枫叶,只为有识之士

子女提供高品质教育!

星期六外教体验课预约中……

咨询电话:2603966 2603977

全市课改看蓝天系列报道之二

新教法打造高效课堂 老师、学生齐叫好

蓝天学校自2013年开始推行新教法,打造“6+1”高效课堂,让课堂充满趣味,不仅老师教得轻松,而且充分调动了学生学习的积极性。

据蓝天学校副校长陈新义介绍,蓝天学校的“6+1”高效课堂,是以往以老师为主的课堂还给了学生,这种模式受到了蓝天师生的一致认可,甚至很多师生通过“6+1”高效课堂,无论是从性格上还是学习上都发生了一些改变。

“6+1”高效课堂,让学生变得更自信

张颖是蓝天学校八(7)班的学生,性格有些腼腆。但当笔者与她谈起上课的情况时,她立刻就像变了一个人一样,从她兴奋的言语中,不难发现她对上课充满了兴趣。

“我们班每节课上得都比较热闹,一般会分成A、B、C等几个学习小组,A组是学习好一些的同学,其他是稍微差一些的同学。在课堂上A组会帮助其他小组,共同讨论问题,一个班的同学关系相处得极为融洽。”张颖告诉笔者,在蓝天学校的课堂上,老师在上课前,并不是直接要求学生翻开课本,找第几页、第几行,而是先讲一个小故事,不管语文、数学、英语课都是如此。比如在语文课上,老师会根据课文延伸出这篇课文的小背景,根据这个背景再讲一些小故事,或幽默诙谐或令人深思,学生的兴趣一下子就被吸引了过来,然后老师会提出一些问题,学生自由讨论,最后老师进行当堂评测。

张颖说,没有实行新教法时,一些学生上课时爱打瞌睡,而现在的课堂上,根本就不会发生这样的情况。在新教法的课堂上,一些腼腆、内向的学生也会因参与讨论而变得开朗,变得敢于表达,也变得很自信。

“6+1”高效课堂,让老师变得充满活力

刘娜是该校八(7)班的语文老师,已在蓝天学校任教6年。

她不仅是该班的班主任,也是七年级的年级长,对她而言,新教法最大的不同是改变了以往上课时死气沉沉的状况,让老师充满活力。

“新教法与传统教法的不同体现在班级气氛上、备课范围上、教案准备上、课文重点把握上、上课讨论时间上、最终测试上等几个方面。”刘娜告诉笔者,用传统方式上课,总是老师台上念,学生台下听,效果不尽如人意。新教法实施后,一节课45分钟,老师最多只需讲15分钟,剩下的时间学生自由发挥,老师只是解决学生在自主学习时解决不了的问题。这种上课模式的好处在于学生真正能学进去,学生掌握的知识更加丰富、牢靠。

据介绍,在备课方面,新教法也改变了以往老师“单打独斗”的情况,如今蓝天学校的教案是年级全部老师统一讨论、统一修改,从每个老师的教案中提取精髓,使每节课的重点、难点更容易让学生发现并接受。

刘娜说:“新教法要求老师抛弃传统的思维模式,要求老师千方百计寻找能令学生感兴趣的话题。虽然这样对老师要求比较高,但同时也提升了老师的思维能力和创新意识,这样老师才能跟得上学生的步伐。”

“6+1”高效课堂,让蓝天向全国优质学校迈进

新教法在蓝天学校主抓教学的陈新义看来是势在必行的。陈新义告诉笔者,放眼全国,几乎所有的精英学校都在进行着各自的改革,而其中“6+1”课堂模式就是全国重点中学所改革的主要内容。新教法不仅挖掘出了师生的潜力,而且还将这种潜力发挥到极致。

陈新义说,目前我市很多家长为了学生升学,会将学生送往外地就读,费时费力,学生学习成绩也难以保证。而蓝天学校要做的就是在我市打造出全国优质的精英学校,让我市学生不出市就能享受与全国优质学校同等的教育。(张五阳)